

संक्षिप्त

श्वान ने तीन साल के बच्चे को नौचा

जयपुर। गोविंदगढ़ थाना इलाके में तीन साल के बच्चे को कुत्ते ने बुरी तरह नोच दिया। कुत्ते के दाँत से बच्चे के गाल पर छेद हो गया। बच्चे की चीख सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और कुत्ते को भगाया। परिजन बच्चे को गंभीर हालत में चौमू के सरकारी अस्पताल लेकर गए, जहाँ से उसे जयपुर के एसएमएस अस्पताल रेफर कर दिया। घटना शनिवार शाम 5 बजे गोविंदगढ़ स्थित गांव हाडोला की है। बच्चे के पिता ओमप्रकाश यादव ने बताया कि कुष्णा (3) घर के बाहर बच्चों के साथ खेल रहा था। इस दौरान एक कुत्ते ने कुष्णा के चेहरे पर हमला कर दिया। कुत्ते ने कुष्णा के गाल पर काट लिया। इससे गाल में छेद हो गया। बच्चे को शोम को परिजन अस्पताल लेकर आए थे। घाव अधिक होने और गाल में छेद होने के कारण प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर एसएमएस अस्पताल रेफर कर दिया था।

सामूहिक विवाह समारोह हेतु बैठक आयोजित

अलवर। राष्ट्रीय संत दुर्बलनाथ जयंती एवं विवाह समारोह समिति, खटौटी छात्रावास, जेल चौराहा, अलवर में दिनांक 01 मार्च 2025 को सामाजिक सामूहिक विवाह का आयोजन किया जाना है। समिति के मीडिया प्रभारी अविनाश मलवारिया ने बताया कि द्वितीय परिचय सम्मेलन जेल चौराहा के पास खटौटी छात्रावास के परिसर में आयोजित किया गया, जिसमें समिति द्वारा 11 जोड़ों का रजिस्ट्रेशन कर लिया गया है। समाज के सभी बच्चेओं से निवेदन किया गया है कि दिनांक 10 फरवरी 2025 तक अधिक से अधिक जोड़ों का रजिस्ट्रेशन करवायें। आज का परिचय सम्मेलन महेंद्र सिंह सोलंकी की अध्यक्षता में किया गया है। इस अवसर पर समिति संयोजक गोपाल दास खटौटी, प्रेमचंद बुटालिया, रामकिशोर चौहान, डालचंद महिंद्रा, प्यारालाल, सीताराम छिलवाल, मनोहर लाल छिलवाल, फतह सिंह आसीवाल, भगवान सहाय, मंजीत आसीवाल, महेश राजोर सहित समाज के बड़ी संख्या में प्रबुद्ध जन उपस्थित रहे।

विजेताओं को सम्मानित किया

कोटा, (निसं)। अकलंक विद्यालय एसोसिएशन द्वारा आयोजित इवेंट वॉक-ओ-रन प्रतियोगिता के पुरस्कार वितरण समारोह में विद्यालय प्रांगण में विजेताओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ.साकेत गोयल ने अध्यक्ष पौष्य बज, सचिव अनिमेष जैन एवं संस्था के अन्य गणमान्य सदस्यों के साथ मिलकर प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरित किए। इस अवसर पर डॉ.गोयल ने छात्रों को स्वस्थ जीवनशैली अपनाने के लिए प्रेरित किया और कहा कि फिटनेस की ओर उठाया गया हर कदम एक स्वस्थ भविष्य की ओर बढ़ने का संकेत है। उन्होंने छात्रों को नियमित व्यायाम और संतुलित आहार अपनाने की सलाह दी। विद्यालय प्रशासन ने इस आयोजन को सफल बनाने के लिए सभी प्रतिभागियों एवं आयोजकों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में छात्रों एवं शिक्षकों ने बड़-चढ़कर भाग लिया, जिससे पूरे विद्यालय में स्वास्थ्य और फिटनेस के प्रति जागरूकता का माहौल बना।

छात्र-छात्राओं के निशुल्क जांच की

दूदू। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दूदू के प्रांगण में नेत्र दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जाकर 480 छात्र-छात्राओं के निशुल्क जांच की गई। प्राचार्य रविशर्मा ने बताया कि इस दौरान नेत्र रोग विशेषज्ञ सुनील कुमार की टीम द्वारा छात्र-छात्राओं के नेत्र एवं दांतों की जांच की गई तथा उन्हें आने वाली परेशानियों से आवश्यक उपचार के बारे में जानकारी दी। शिविर का उद्देश्य विद्यार्थियों शिक्षकों एवं कर्मचारियों को आँखों एवं दाँत स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करना एवं उन्हें उचित परामर्श देना रहा है। शिविर के दौरान उपखंड अधिकारी योगेश सिंह देवल एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

नम्बर मिलाइए 9587884433 सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

श्रद्धालुओं ने रिद्धि मंत्रों के साथ 48 दीपक समर्पित किए

निवाड़ी। शांतिनाथ दिगम्बर जैन अग्रवाल मंदिर में संगीतमय भक्त्यामर स्तोत्र पाठ अनुष्ठान व भजन संध्या सहित कई धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम का शुभारंभ समाजसेवी नरेश कुमार, विनोद कुमार, अक्षांत जैन, सुनीता बड़ागांव व ममता जैन ने भगवान आदिनाथ जी एवं भगवान शांतिनाथ जी के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में मुख्य गायक कलाकार विमल जौला, गायक जितेश गिन्दोड़ी, गायिका हेमा बनेटा, गायिका पंकी कठमाणा, रिनु जैन, सावित्री जैन, संजू जौला एवं शशी सोगानी ने संगीत के साथ गणोकार महामंत्र एवं भक्त्यामर स्तोत्र की प्रस्तुतियाँ दीं। समाजसेवी सुनील भाणजा एवं विमल जौला ने बताया कि संगीतमय भक्त्यामर पाठ में गायकों ने 48 श्लोकों पर गाजे बाजे के साथ भजनों की प्रस्तुतियाँ दीं जिस पर श्रद्धालुओं ने जमकर भक्ति नृत्य किया। भक्त्यामर पाठ में गायिका पंकी कठमाणा व हेमा बनेटा ने रिद्धि मंत्रों का उच्चारण किया जिसमें श्रद्धालुओं ने भक्ति के साथ मण्डप पर 48 दीपक समर्पित किए। कार्यक्रम का संचालन



शांतिनाथ दिगम्बर जैन अग्रवाल मंदिर में आयोजित भक्त्यामर स्तोत्र पाठ अनुष्ठान में पूजा-अर्चना करते हुए श्रद्धालु।

विमल जौला एवं नरेश बड़ागांव ने बताया कि कार्यक्रम में रूचि जैन व प्राची जैन ने मंगलाचरण किया। समाजसेवी नवरत्न टोंग्या एवं संजय बड़ागांव ने बताया कि गायक विमल जौला ने यह वो जहाज जिसने लाखों को तारा मंत्र गणोकार हमें प्राणों से प्यारा, तूने खूब दिया भगवान तेरा बहुत बड़ा अहसान,

चाकर राखल्यो जिनवर जी थारो बहुत बड़ों दरवार चाकर राखल्यो, गायक जितेश गिन्दोड़ी ने थारी चाकरी में चूक कोनी राखो महारा गुरुवर जी चाकर म्हाने राखो जी सहित कई भजनों की प्रस्तुतियाँ दी। इस अवसर पर रामपाल चंवरिया, नवरत्न टोंग्या, संजय जैन, अशोक सांवलिया, त्रिलोक नला, बंटी

कठमाणा, पवन जैन, मनोज कठमाणा, ऋषभ जैन, अनिल भाणजा, शंभु कठमाणा, ममता गिन्दोड़ी, अर्चना नांर, रिनु भाणजा व बीना बड़ागांव सहित कई श्रद्धालु मौजूद थे। सभी श्रद्धालुओं ने पंचपरमेष्ठी एवं भगवान आदिनाथजी एवं शांतिनाथजी की महाआरती की।

बसंत पंचमी पर नामदेव समाज ने शोभायात्रा निकाली

टोंक। बसंत पंचमी पर्व पर नामदेव रथ यात्रा का भव्य आयोजन नामदेव दर्जी व छोपा समाज के संयुक्त तत्वाधान में बड़े धूमधाम से किया गया। इस अवसर पर न केवल धार्मिक श्रद्धा का अभिव्यक्तिकरण हुआ, बल्कि सांस्कृतिक रंगों से आयोजन सम्पन्न हुआ। मीडिया समिति के राष्ट्रीय संयोजक रामाज के मोहित टेलर ने बताया कि नामदेव समाज की रथ यात्रा की शुरुआत हवामहल विधायक स्वामी बालमुकुंदआचार्य और नामदेव टांक चौरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष महावीर टेलर, पुर्व कुलपति मोहन लाल छोपा, अनुराग रून्वाल,



बसंत पंचमी पर्व पर नामदेव रथ यात्रा का भव्य आयोजन हुआ।

जिला जज सत्यनारायण टेलर ,गिरधारीलाल टेलर , पवन टांक, आर.डी. रोहिला, बंटी थावान, विक्रम बुला, देव राज साण, मोहन लाल तोलम्बिया, जसवंत, नवरत्न वेदी, गोपाल नरथैया, संजय डीडवानिया, सत्यनारायण गाधा, अशोक गोठरवाल, श्रीराम सोपरा, मंगू टेलर, अरुणा टांक, सुनीता रणवाल, ज्योति टांक, सुप्रिया

में प्रमुख आकर्षण शिवाजी महाराज की 8 फीट लंबी प्रतिमा थी, जिसका आगामी 8 मार्च को जापान में अनावरण किया जाएगा। यात्रा में शामिल हुए हाथी, घोड़े, उंट, मुख्य रथ, दो जीप रथ, चार बगियाँ, 20 बैद वादकों की टीम और लोक कलाकारों की शानदार प्रस्तुति ने यात्रा को और भी रंगीन बना दिया।

140 वीक्षकों को दिया कारण बताओं नोटिस

टोंक। आरएस परीक्षा की ड्यूटी में लगाए गए 140 वीक्षकों को अनुपस्थित रहने पर अति. जिला कलेक्टर रामरतन सोकरिया ने कारण बताओं नोटिस जारी कर तीन दिन में सन्तुष्ट जवाब मांगा है। प्रशासन सन्तुष्ट नहीं होने पर लापरवाह वीक्षकों के खिलाफ सीसीए नियमों के तहत अनुशासत्मक कार्यवाही होगी। अति. जिला कलेक्टर ने बताया कि रिविwar को आरएस प्री-परीक्षा के लिए रिजर्व 140 कर्मचारियों की ड्यूटी में शामिल गई थी तथा नियंत्रण कक्ष में उपस्थित होकर उन्हें मौखिक एवं मौबाईल से अवगत कराया गया था, लेकिन इसके बाद भी वह अनुपस्थित रहे।

इनको अति. मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी गोपाल शर्मा ने भी व्यक्तिगत रूप से ड्यूटी करने हेतु निर्देश दिये गये फिर भी अनुपस्थित रहे। जिससे परीक्षा जैसे महत्वपूर्ण कार्य में अनुपस्थित रहने के कारण परीक्षा में व्यवधान उत्पन्न हुआ है, जो राजकार्य में लापरवाही प्रदर्शित करता है, जिसके लिए उन्हें कारण बताओं नोटिस जारी किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार 28 परीक्षा केन्द्रों में आयोजित आरएस परीक्षा 2025 में उपस्थिति परीक्षार्थियों की संख्या 57.98 प्रतिशत रही। जिसमें 6 हजार 466 अभ्यर्थी उपस्थित रहे तथा 4 हजार 687 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे।

सार-समाचार स्वतंत्रता सेनानी की पुण्यतिथि मनाई



श्रीमाधोपुर। कस्बे वार्ड नंबर 35 बालू राम कुआँ पर स्वर्गीय बालू राम सैनी स्वतंत्रता सेनानी की पाँचवी पुण्य तिथि मनाई। पुत्र दिनेश कुमार सैनी ने बताया कि सभी सर्व समाज के लोगों ने स्वतंत्रता सेनानी स्मृति स्थल पर पुष्प माला चढ़ाकर व सीताराम वैज्ञानिक, उदय शंकर सैनी, हरिशंकर सैनी ने दीप प्रज्वलित कर पुष्प माला, अगरबत्ती जलाकर उन्हें याद किया गया। इस मौके पर कैलाश सैनी ,दिनेश सैनी, विजय सैनी, राजू बागवान, ओमप्रकाश खडोलिया, दिनेश कटारिया,, सागर सैनी, विनेश सैनी पार्षद, बाबूलाल कटारिया, ओमप्रकाश प्रधान, भगवान सहाय सैनी ,अक्षय कुमार, सुरेंद्र सैनी टीचर, रोहित, निखिल ,जितन ,अरविंद , महेश सैनी,मदनचौहान, सुरेश सैनी, कुलदीप, हेमंत सैनी, मंजू सैनी दुर्गा सैनी, दीपक सैनी, राहुल सैनी, हितेश सैनी साधुराम जोगी,विमला, आशीष, निशा, डिंपल, मोनिका, विनीता, पायल, वसिमा, नन्नु, टीना, व अन्य लोगों ने भी भाग लेकर पुष्पमाला चढ़कर स्वतंत्रता सेनानी बालूराम की पुंजी तिथि मनाई गई।

‘केन्द्रीय बजट मध्यम वर्ग को राहत देने वाला’

फुलेरा। केन्द्रीय बजट मध्यम वर्ग को राहत देने वाला है हाल ही में पेश हुए बजट को लेकर सीए अप्रिंट मुद्रल ने बताया कि केन्द्रीय बजट मध्यम वर्ग, वरिष्ठ नागरिक, स्टार्टअप और छोटे करदाताओं के लिए राहत भरा है। कर प्रणाली में सुधार व दी गई रियायतें देश की आर्थिक वृद्धि को गति देगी। कर छूट की सीमा 12 लाख तक बढ़ाने पर करदाताओं को राहत मिलेगी। छोटे करदाताओं के लिए किए गए पर लगने वाली टैडीएस की सीमा को 2.40 लाख से बढ़ाकर 6.40 लाख की गई है। वहीं वरिष्ठ नागरिकों के लिए बैंक व अन्य वित्ति संस्थानों से अर्जित ब्याज पर कर छूट की सीमा 50 हजार से एक लाख करने से अतिरिक्त वित्ति सुरक्षा मिलेगी। अब विदेशी लेनदेन के लिए स्रोत कर संग्रह की सीमा 7 से बढ़ाकर 10 लाख की गई है। वित्त मंत्री ने घोषणा की है कि सरकार अगले सप्ताह नया आयकर विधेयक प्रस्तुत करने जा रही है। अब करदाता किसी भी आंकलन वर्ष ए-वाई के लिए अपडेट रिटर्न 4 वर्षों तक दाखिल कर सकेंगे। जो कि पहले 2 वर्ष की सीमा तक सीमित था, व स्टार्टअप को दी जाने वाली कर राहत की अवधि 31 मार्च 2030 तक बढ़ा दी गई है। जिससे नए व्यवसायों को प्रोत्साहन मिलने के साथ ही उध्मता को भी बढ़ावा मिलेगा।

गौ-स्वामिणी का आयोजन

अलवर। अग्रवाल महासभा अलवर द्वारा आज दिनांक 2 फरवरी 2025 को प्रातः 8:30 बजे गौ-स्वामिणी का आयोजन कांजी हाउस गौशाला बुध विहार अलवर में किया गया। अग्रवाल महासभा आज गाँवों के लिए हरा चारा, सब्जियाँ एवं गुड खिलाकर गौ-पूजन कर गौ-स्वामिणी करा ग। विनिता गर्ग संचालिका अग्रवाल महिला मण्डल द्वारा राजेन्द्र गर्ग जी की स्मृति मे इस बार की गौ-सवामिणी मे भामाशाह के रूप सहयोग किया। महासभा अध्यक्ष अमित गोयल ने बताया कि अग्रवाल महासभा अलवर द्वारा अलग-अलग गौ शालाओं में निरन्तर गौ-स्वामिणी का आयोजन किया जाता है। उन्होंने सभी लोगों से अपील की वे घर में विशेष शुभ अवसर जन्मदिन, विवाह उत्सव, विवाह वर्षगांठ पर गौ-स्वामिणी कर पुण्य प्राप्त करें। इस अवसर पर मंत्री सुरेश अग्रवाल गढ़वाले, व0 उपाध्यक्ष पदम चन्द अग्रवाल, प्रमोद गुप्ता, अशोक गोयल, राकेश बंसल, प्रहलाद अग्रवाल पूर्व पार्षद, संयुक्त वैश्य महासभा के अध्यक्ष सतीश खंडेलवाल, जितेंद्र, उत्तरी क्षेत्र के मंत्री जितेंद्र गर्ग, रवि अग्रवाल, अशोक अग्रवाल (विजय नगर वाले), अशोक बंसल एवं बड़ी संख्या में अग्र समाज के गणमान्य संघु उपस्थित थे।

रैगर समाज का सामूहिक विवाह सम्मेलन हर्षोल्लास के साथ सम्पन्न

टोंक। रैगर समाज का द्वितीय सामूहिक विवाह सम्मेलन रिविwar को पंचम (बसंत पंचमी) के पावन पर्व पर राज मिडवे होटल सर्वाइ माधोपुर पुलिया के पास टोंक में आयोजित हुआ, जिसमें 25 जोड़े सामूहिक विवाह सम्पन्न करवाया। मीडिया प्रभारी मुकेश कराडिया ने बताया कि सम्मेलन में मुख्य अतिथियों में सरोज बंसल जिला प्रमुख एवं लक्ष्मी जैन, गणेश माहुर, नरेश बंसल तथा निवाड़ी विधायक राम सहाय वर्मा की पत्नी सीता देवी उपस्थित रहे। जोड़े की निकासी गांधी पार्क घण्टाघर से होते हुए मुख्य बाजार, बड़ा कुआँ, हेमू शक्ति माधोपुर से होकर विवाह स्थल तक शोभायात्रा के रूप में निकली, जो बग्गी व घोड़ियों के साथ 25 दुल्हें व दुल्हन एवं सारे भारतीय नाचते-गाते बैद-बाजों के साथ सम्मेलन पहुंचे। इस दौरान एक सरकारी नौकरिपेशा जोड़े ने भी सम्मेलन में विवाह कर नया कीर्तिमान स्थापित किया, जिससे समाज को अच्छे संदेश दिया। सम्मेलन में टोंक, सर्वाइ माधोपुर, जयपुर, कोटा, बूंदी,अजमेर, भीलवाड़ा, जिलों के समाज के 25 जोड़े शामिल हुए। कार्यक्रम के संयोजक के रूप में धर्मदेव सालोटीया, जयनारायण वर्मा, बजरंग लाल वर्मा, बाबूलाल खमोखरिया, गोरधन जैलिया तथा हनुमान हिनोनिया रहे।

‘प्रत्येक व्यक्ति समाज के विकास में निभाएं भागेदारी’

निवाड़ी। अलियाबाद मोड़ पर स्थित अखिल भारतीय हरियाणा गौड़ ब्राह्मण समाज छात्रावास में रिविwar को अध्यक्ष सियाराम भौंगा की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। जिसमें कई महत्वपूर्ण



अखिल भारतीय हरियाणा गौड़ ब्राह्मण समाज बालिका छात्रावास में आयोजित बैठक में संबोधित करते हुए अध्यक्ष सियाराम भौंगा।

में नवीन विद्यालय के शुभारंभ करने की तैयारियों को लेकर विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की गई एवं वार्षिक एंजंडा तैयार किया गया। इस अवसर पर संरक्षक बुजमोहन शर्मा, मंत्री कैलाश हर्सीरा, उपाध्यक्ष सीताराम बेद, कोषाध्यक्ष

19 सड़क निर्माण व मरम्मत कार्य की मिली स्वीकृति

पावटा। विराटनगर विधानसभा क्षेत्रीय विधायक कुलदीप धनकड़ द्वारा पावटा प्राणपुरा नगरपालिका क्षेत्र में आपका विधायक आपके आने का कार्यक्रम के दौरान जनता से किए गए वादों को पूरा करते हुए उनकी अनुरंधा व प्रयासों से 16 करोड़ 61 लाख की लागत से 19 सड़क निर्माण व मरम्मत कार्यों व विराटनगर नगरपालिका क्षेत्र में 10 करोड़ 45 लाख की लागत से 17 सड़क निर्माण व मरम्मत कार्य की मिली स्वीकृति मिली है। विधायक कुलदीप धनकड़ द्वारा मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा को पावटा प्राणपुरा व विराटनगर पालिका क्षेत्र में सड़कों के निर्माण व पूर्णरूप से क्षतिग्रस्त हो जाने से स्थानीय निवासियों को आवागमन में आ रही परेशानी से अवगत कराया था। विधायक धनकड़ ने बताया कि पावटा प्राणपुरा व विराटनगर नगरपालिका क्षेत्र में कई जगह सड़के

नहीं है तो कई जगह रास्ता पूर्ण रूप से क्षतिग्रस्त हो चुका था, जिससे आवागमन में काफी असुविधा का सामना करना पड़ता था। अब पालिका क्षेत्र में सड़क के नवीनीकरण व मरम्मत वित्तिय स्वीकृति जारी कर दी गई है, जल्द ही कार्य प्रारंभ किया जाएगा।

इस स्वीकृति पर विधायक धनकड़ ने राजस्थान के लोकप्रिय मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का हार्दिक आभार एवं धन्यवाद ज्ञापित किया। वहीं उन्होंने कहा कि यह महत्वपूर्ण परियोजना विराटनगर विधानसभा क्षेत्र की आधारभूत संरचना को मजबूत करेगी, जिससे नागरिकों को सुगम यातायात की सुविधा मिलेगी और क्षेत्र का समग्र विकास होगा। मुख्यमंत्री की दूरदर्शिता एवं जनहितकारी सोच से विराटनगर निरंतर विकास के पथ पर अग्रसर हो रहा है।

26.550 किलोग्राम डोडा चुरा का पाउडर सहित तीन आरोपी गिरफ्तार

फुलेरा। फुलेरा जीआरपी ने अवैध मादक पदार्थों की तस्करी के विरुद्ध प्रभावी कार्यावाही करते हुए 26.550 किलोग्राम अवैध डोडा चुरा का पाउडर बरामद कर, तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। उपरोक्त जानकारी देते हुए जीआरपी थानाधिकारी गुलजारी लाल ने बताया कि जयपुर रेलवे पुलिस अतिरिक्त महानिदेशक भूपेन्द्र साहू, पुलिस महानिरीक्षक राधेन्द्र सुहासा, जीआरपी पुलिस अधीक्षक अजमेर नरेन्द्र सिंह चौधरी, जीआरपी अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अजमेर नरेश कुमार शर्मा के आदेशानुसार एवं वृत्ताधिकारी वृत्त अजमेर राम अवतार के निर्देशानुसार मादक पदार्थों की तस्करी के विरुद्ध प्रभावी कार्यावाही हेतु फुलेरा जीआरपी थानाधिकारी गुलजारी लाल के नेतृत्व में पुलिस की



पुलिस की गिरफ्त में आरोपी और जब्तशुदा अवैध मादक पदार्थ।

टीम ने प्लेटफार्म नम्बर 2 पर स्थित यार्ड सी/डब्लू स्टाफ घुमटी के पास गस्त के दौरान 3 जनों की जांच की

गई। जिनके पास अलग-अलग तीन पीटू बैगों में से अवैध मादक पदार्थ डोडा/ चुरा वजनी 26.550 किलोग्राम जब्त किया गया। जिसकी अनुमानित कीमत करीब 3 लाख 98 हजार 250 रूपये है।

जन्मोत्सव मनाया: छबड़ा में धनगर गाडरी समाज बमोरा के तत्वावधान में आराध्य भगवान देवनारायण का जन्मोत्सव मनाया गया। जुलुल्य में धव्य शक्तियाँ, अखाडा आदि का आकरंशण का केंद्र रहा। जिसका सर्वसमाज द्वारा समर्थित सम्मान किया।

खवोया पाया मेरे मकान संख्या-106/26 मानसरोवर का अद्वेय प्रमाणपत्र, आवंटन पत्र कहीं खो गया। मिलने पर सूचित करें-रमेशचन्द्र श्रीवास्तव 9829642694

न्यायालय श्रीमान जिला न्यायाधीश, करौली जिला करौली (राज.) विष्णु कुमार सैन बनाम हर खास आम वरिष्ठ अनर्गत धारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम सुकदमा नम्बर- C.M. 03/25 नोटिस बनाम हर खास आम वरिष्ठ अनर्गत धारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम

टीम ने प्लेटफार्म नम्बर 2 पर स्थित यार्ड सी/डब्लू स्टाफ घुमटी के पास गस्त के दौरान 3 जनों की जांच की साथ तीनों आरोपी अमन कुमार पुत्र बलकार सिंह जाति बाजीरग उम्र 31 वर्ष निवासी वार्ड नं 1 गडचरान पश्चोवा थाना क्षेत्र पैहोवा जिला कुरुक्षेत्र हरियाणा, सुलेमान पुत्र जीत मसीह जाति क्रिश्चियन उम्र 35 वर्ष निवासी सन्तोख माजरा थाना राजोन्द जिला कैथल हरियाणा, रिंकी पुत्र फजल मसीह जाति क्रिश्चियन उम्र 30 वर्ष निवासी सन्तोख माजरा थाना क्षेत्र राजोन्द जिला कैथल हरियाणा की गिरफ्तार किया गया।

नाम परिवर्तन मैं आर्मी नं. 14440157 मे हवलदार सतीश स. ऑफ यूनिट 229 साटा बैटरी मेरे सेन्य दस्तावेज में मेरे पिता का नाम ससिधरण है जो की गालत है मेरे पिता का सही नाम V/K Sasidharan है। मैं सेना संख्या 16020413एन राइफल मैंन पाटिल मोहिल शंकर पुत्र पाटिल शंकर भगवान निवासी कामेरी, सागली, महाराष्ट्र मेरे पुत्र का नाम मेरे सेना के कागजातों में प्रथीराज (Prathivraj) अंकित है जो कि गालत है। अन्य कागजातों में पाटिल प्रथीराज मोहिल (Patil Pruthivraj Mohil) किया जाये। मैंने अपना नाम मदनलाल (जो दसवीं की मार्कशीट में) से बदलकर मदनलाल बिशु (जो आधार कार्ड में है) रख लिया है। भविष्य में मुझे मदनलाल बिशु के नाम से जाना पहचाना जावे। Plot No.-47, वाटिका रोड, कल्लावाला जयपुर- 303905, 8209574663 We have changed name of our son from Viaan Gupta to Advaik Gupta for all purpose. Vivek Gupta (Father), Sweta Gupta (Mother), Resi.: 39, Lane No. 1, Gopalbardi, Jaipur